
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την αναίτια, αλλά και βίαιη σύλληψη από αστυνομικούς με
πολιτικά στη στάση του τρόλεϊ, της δασκάλας Δήμητρας Τάσσου, η οποία είναι
γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
«Αριστοτέλης» στην Αθήνα. Παράλληλα δρα σαν μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης και της δημοτικής κίνησης «Ανατρεπτική Συμμαχία στην Αθήνα».

Χωρίς καμία αιτιολογία, αλλά και δίχως να δείξουν τα στοιχεία τους και δικαστική εντολή,
με πρακτικές που παραπέμπουν σε απαγωγή, οι ασφαλίτες την έβαλαν με τη βία σε
αυτοκίνητο χωρίς διακριτικά, με αποτέλεσμα να υποστεί σωματικές κακώσεις.

Η αστυνομία έκανε επίδειξη ακραία αυθαιρεσίας συλλαμβάνοντας μια εργαζόμενη γυναίκα,
μητέρα νεογέννητου. Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, η αστυνομία της χρεώνει την κατηγορία
της απείθειας δίνοντας διαστάσεις σκευωρίας στην τρομοκρατική αυτή
επιχείρηση.

Είναι πρόκληση αυτή η ενέργεια όταν όλοι βλέπουν ότι στήνεται μέρα μεσημέρι
ολόκληρη επιχείρηση αρπαγής στη μέση του δρόμου μιας εργαζόμενης μητέρας,
χωρίς καν κατηγορίες, τη στιγμή που αντιμετωπίζονται με το γάντι όσοι
κατηγορούνται για διαφθορά και εγκληματική δράση σε βάρος της κοινωνικής
πλειοψηφίας και του δημόσιου πλούτου.

Ολοφάνερα πρόκειται για πολιτική στοχοποίηση λόγω της πολύπλευρης πολιτικής και
κοινωνικής δράσης της Δ. Τάσσου και της συμμετοχής στο εργατικό κίνημα. Έχει πολιτική
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ευθύνη η κυβέρνηση καθώς βασικός πυλώνας της διακυβέρνησής της είναι η καθημερινή
κατασυκοφάντηση της συνδικαλιστικής δράσης και των κοινωνικών αγώνων. Ειδικά του
εκπαιδευτικού κινήματος, στο οποίο εξαπέλυσε προσωπικά επίθεση με απειλές ο ίδιος ο
πρωθυπουργός όταν επισκέφτηκε το υπουργείο Παιδείας στις σχολικές διακοπές του Πάσχα
πριν λίγες βδομάδες. Αλλά και η διαρκής συγκάλυψη της αστυνομικής αυθαιρεσίας που
ενθαρρύνεται συστηματικά, καθώς η βία των δυνάμεων καταστολής είναι το βασικό
εργαλείο για τον υπουργό Χρυσοχοΐδη και την κυβέρνηση Μητσοτάκη, απέναντι στις
αντιστάσεις που προκαλεί η αντιλαϊκή πολιτική.

Το αυταρχικό καθεστωτικό πλαίσιο της ΝΔ και του «επιτελικού κράτους» των αφεντικών
θέλουν τον λαό και τους εργαζόμενους υποταγμένους, θύματα της μιζέριας και όχι
ελεύθερους, μαχόμενους, με αξιοπρέπεια.

Δεν θα δεχτούμε την «κανονικότητα» της αστυνομικής καταστολής.

Απαιτούμε να αποδοθούν οι ευθύνες στους αυτουργούς αλλά και τους εντολείς αυτής της
πρακτικής να απάγονται γυναίκες αγωνίστριες μέρα μεσημέρι σε δημόσια θέα.

Απαιτούμε την άμεση απόσυρση των κατηγοριών.

Καταγγέλλουμε την πολιτική ευθύνη της κυβέρνησης και του Υπουργείου
Προστασίας του Πολίτη για την τρομοκρατία που εξαπολύει απέναντι στο εργατικό
και λαϊκό κίνημα.

Οι αγωνίστριες δεν τρομοκρατούνται – οργανώνονται και επιστρέφουν στον
δρόμο!
Κάτω τα χέρια από τις συνδικαλίστριες
Κάτω τα χέρια από το οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα!


